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Ներածություն 
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1 https://www.pollfish.com/margin-of-error-calculator/ 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScyHJAxWDB5WrFCB95NuaYJ_5i5UPAC2FlUb-VtVILTgv6B8Q/viewform
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1․ Տեղեկություններ հարցվողների մասին 

․

․

․

31%

69%

Արական

Իգական

15%

26%

26%

12%

21% 22-31 տարեկան

32-41 տարեկան

42-51 տարեկան

52-61 տարեկան

62-71 տարեկան

11%

35%

10%

44% Մինչև 1 տարի

1-5 տ․

6-10 տ․

11 տարի և ավելի



2․Ի՞նչն է մոտիվացանում ՀՖԿՍՊԻ աշխատակիցներին  

․

․

․

1%

1%

1%

1%

4%

7%

9%

12%

24%

25%

34%

38%

Ներդնել իմ մասնագիտական հմտություններն ու 
փորձը 

Նոր մարտահրավեր, նոր հաջողություններ

Բուհի անվտանգությունը հասցնել առավելագույնի

Իմ մասնագիտական գործունեությամբ օգտակար 
լինել բուհին

Պատ․ չկա

Չեմ մտածել այդ մասին / դժվարանում եմ 
պատասխանել

Այն ծառայում է որպես ցատկահարթակ ավելի լավ 
աշխատանք գտնելու համար

Հաստատել նոր/օգտակար ծանոթություններ

Այս աշխատանքը հաճելի զբաղմունք է ինձ համար

Ապրուստի միջոց հայթայթելու հնարավորություն 
ստանալ

Դառնալ ոլորտի հմուտ մասնագետ

Ձեռք բերել նոր մասնագիտական հմտություններ և 
փորձառություն
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 
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․

38%

11%

2%

44%

4%

Այո Մասամբ Ոչ Պատ․ չկա Այլ պատասխան

11%

21%

27%

29%

38%

53%

Ոլորտում բարձր ճանաչման արժանանալու 
հնարավորությունը

Մասնագիտական վերապատրաստման 
հնարավորությունները

Մասնագիտական կարիերայի աճի/զարգացման 
հնարավորությունները

Սոցիալական երաշխիքների տրամադրումը՝ 
առողջության ապահովագրություն և այլն

Ղեկավարի բարձր գնահատականը

Ավելի բարձր վարձատրությունը
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3․Գոհունակություն վարձատրությունից 
․

1%

1%

1%

11%

25%

16%

7%

3%

4%

30%

Ժամավճարով եմ աշխատում

Հասարակական հիմունքներով եմ աշխատում

Մինչև 40 հազար դրամ

41-120 հազար դրամ

121-160 հազար դրամ

161-210 հազար դրամ

211-260 հազար դրամ

261 -310 հազար դրամ

311 հազար դրամ և ավելի

Պատ․ չկա
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100%

100%

0%

50%

45%

29%

83%

67%

25%

48%

47%

0%

0%

100%

50%

55%

71%

17%

33%

75%

52%

53%

Ժամավճարով եմ աշխատում

Հասարակական հիմունքներով եմ աշխատում

Մինչև 40 հազար դրամ

41-120 հազար դրամ

121-160 հազար դրամ

161-210 հազար դրամ

211-260 հազար դրամ

261 -310 հազար դրամ

311 հազար դրամ և ավելի

Պատ․ չկա

Ընդամենը

Գոհ է Գոհ չի

4%

19%

4%

11%

2%

3%

3%

52%

մեկ դրույք /120 հազար/

150-200 հազար

200-250 հազար

250-300 հազար

350-500 հազար

700-800 հազար

Այլ պատասխան

Պատ․ չկա
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4․Վերապատրաստում, մասնագիտական հմտությունների շարունակական 

զարգացում 
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31%

25%
18%

16%

10%

Այո Ոչ Պատ․ չկա Դժվ․պատ․ Այլ պատասխան
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20%

19%

2%

57%

1%

Այո Մասամբ Ոչ Պատ․ չկա Այլ պատասխան

19%

33%

10%

2%

31%

4%
Լիովին համաձայն եմ

Ավելի շուտ համաձայն եմ

Ավելի շուտ համաձայն չեմ

Բացարձակապես համաձայն չեմ

Պատ․ չկա

Այլ պատասխան



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

․

31%

11%

16%

30%

11%
Այո

Մասնակի/քիչ

Ոչ

Պատ․ չկա

Տեղյակ չեմ



5․ Աշխատանքային ձեռքբերումներ  
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61%
6%

1%

29%

3%

Շատ եմ կարևորում

Միջին/մասամբ

Քիչ

Պատ․ չկա

Այլ պատասխան

58%

3%

27%

4%
3% 3%

Այո

Մասամբ/ոչ բոլորը

Չգիտեմ/դժվ․պատ․

Ոչ

Պատ․ չկա

Այլ պատասխան
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․

46%

21%

33%
Այո

Ոչ

Պատ․ չկա

6%

85%

2%

6%

1%

Այո

Ոչ

Պատ․ չկա

Չեմ օգտվել/տեղյակ չեմ

Այլ պատասխան

2%

7%

10%

11%

12%

12%

16%

17%

24%

Ինտերնետային կապի ցածր որակ/արագություն

Այլ պատասխան

Գույքային ոչ բավարար պայմաններ(սեղան, աթոռ, 
պահարան և այլն)

Աշխատանքային նյութերի/համապատասխան 
գրականության պակաս

Տեխնիկական հագեցվածության պակաս 
(համակարգիչներ, պրոյեկտորներ, ձայնարկիչներ, …

Թիմային անառողջ միջավայր ստորաբաժանումների միջև

Գործառույթների ոչ հստակ տարանջատում և դրանց ոչ 
ամբողջական իրականացում

Սանիտարահիգիենիկ ոչ բավարար պայմաններ

Ֆինանսական խրախուսումների բացակայություն
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40%

47%

1%
3%

7%

1%

Այո, շատ Այո Ոչ/բոլորովին Պատ․ չկա Դժվարանում եմ պատասխանել Այլ պատասխան
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51%

33%

3%
2%

9%

2%

Այո, միանշանակ

Այո /երևի

Երևի ՈՉ

Հաստատ ոչ

Պատ․ չկա

Դժվարանում եմ պատասխանել
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 
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87%

11%

2%

Ոչ

Այո

Պատ․ չկա
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6․Գոհունակություն վերադասից և բուհի ղեկավարությունից  

․  

 

2% 0%
4% 2% 4%

1%

9%
15% 15%

36%

11%



․

․

66%

21%

2%

10%

Շատ դրական Ավելի շուտ դրական Գնահատական չունեմ Պատ․ չկա

80%

80%

74%

82%

83%

80%

80%

82%

73%

1%

2%

6%

1%

2%

1%

0%

1%

2%

11%

11%

10%

11%

11%

9%

10%

10%

15%

8%

7%

10%

6%

3%

10%

10%

7%

10%

Հետաքրքրություն է ցուցաբերում աշխատողի գաղափարների 
նկատմամբ

Աջակցում է Ձեր գաղափարների իրականացմանը

Ցուցաբերում է հավասար և ոչ խտրական վերաբերմունք բոլոր 
աշխատակիցների նկատմամբ

Խրախուսում է թիմային աշխատանքը

Վերահսկում է Ձեր կատարած աշխատանքը

Ձեր կողմից բարձրացրած խնդիրները հասանելի է դարձնում 
ղեկավար կազմին

Օգնում է հարթել կոնֆլիկտները

Ունի բարձր պրոֆեսիոնալիզմ

Նրանից միշտ սովորելու բան կա

Այո Ոչ Պատ․չկա Չգիտեմ/Դժվ․պատ․
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․

9%

43%
25%

22%

1%

Այո, հաճախ Այո, երբեմն Հազվադեպ Ոչ/Երբեք Այլ պատ

16%

28%

18%

36%

1% 1%

Այո, հաճախ Այո, երբեմն Հազվադեպ Ոչ/Երբեք Այլ պատ․ Պատ․ չկա



7․ Աշխատանքային մթնոլորտ 
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44%

36%

12%

1%

7%

Շատ գոհ եմ

Ավելի շուտ գոհ եմ

Ավելի շուտ գոհ չեմ

Ընդհանրապես գոհ չեմ

Պատ․ չկա

88%

3%
6%

1% 2%

Այո

Մասամբ/երեբմն

Ոչ

Դժվ․պատ․

Պատ․ չկա
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8․Բուհի հիմնախնդիրները՝ ըստ հարցվածների 
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Եզրակացություններ 
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Առաջարկություններ 
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